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Demó verzió érvényessége: 2026.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2026.09.15.
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2026.09.15.
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2026.09.21 

Programregisztráció 

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2026. évi is csak
demo  verzióban  tölthető  le.  A  demo  verzió  2026.  január  és  február  hónapban  engedi  a
bérszámfejtő  program  használatát.  A  programhasználat  meghosszabbításához  a  2026.  évi
programokat is regisztráltatni kell. A regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak
megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

27.03-as verzió fontosabb változásai:

Bértranszparencia segédlet (06.08)
Minimum járulékfizetési kötelezettség számfejtése (05.29)
Minimum járulék arányosítása nyugdíjas esetén (05.27)
Kifizetési jegyzék egyszerűsített foglalkoztatásról excelben a munkanap típusa (05.27)
Átalányadózó EV jövedelem import (05.04)
TB kiskönyv átvételi elismervény (04.22)
Számfejtő lapon az egyéni vállalkozók negyedéves időadatai (04.07)
Új szakmakódok szocho kedvezmény érvényesítéséhez (04.07)
2658 negyedéves adatszolgáltatás (03.24)
Adóbefizetések lista 2658 alapján (03.24)
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Őstermelők negyedéves minimál TB-s számfejtése (03.24)
Vérszerinti és örökbefogadott gyermek jelölése (03.24)
Számfejtő lapon új paraméterek (03.24)
Egyházi személyek számfejtése (03.11)
Tartós megbízási jogviszony EKHO szerinti adózása (03.11)
Szocho csökkentő tételek 2608M-11-es lap XVII. blokk gyűjtése (03.11)
Egyéb jogviszonyban otthon támogatás (03.11)

Bértranszparencia segédlet
A “Személyek ” / “Személyi listák” / “Bértranszparencia segédlet” menüpontban elkészíthető csv
fájl formájában egy segédlet a bértranszparencia irányelv megvalósításához.

Ezzel egyidejűleg egy új Felelősségi szint mező is bekerült a személyi adatokba, a Munkaügyi
adatok fülre.

Minimum járulékfizetési kötelezettség számfejtése
Bizonyos  esetekben  a  bérszámfejtő  program  nem  számolta  a  minimálbér  30%-a  alatti  TB
járulékköteles jövedelem esetén a minimum járulékot (TB járulék, szocho).

A programot módosítottuk, a probléma esetén újra számfejtés szükséges.

Minimum járulék arányosítása nyugdíjas esetén
A nyugdíj kezdete dátum alapján a program arányosítja a minimum járulékfizetési kötelezettséget.

Kifizetési jegyzék egyszerűsített foglalkoztatásról excelben a munkanap típusa
A  “Kimutatások  ”  /  “Éves  listák”  /  “Egyszerűsített  fogl.”  /  “Kifizetési  jegyzék  egyszerűsített
foglalkoztatásról”  lista  excel  fájljába  már  a  munkanap  típusa  is  belekerül.

Átalányadózó EV jövedelem import
Az átalányadózó egyéni vállalkozók esetében, bizonyos esetekben, az előző már leszámfejtett
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negyedév  jövedelem adatait  újra  gyűjtötte  a  program a  következő  negyedév  jövedelmeinek
gyűjtésénél. Az új verzióval a problémát javítottuk.

Átvételi elismervény TB kiskönyv átvételéről
A “Kimutatások ” / “Nyilatkozatok” / “Átvételi elismervény TB kiskönyv átvételéről” menüpontban
elkészíthető a TB kiskönyv átadásakor kiadandó átvételi elismervény.

Ezt a dokumentumot a WebBér rendszerbe is fel lehet tölteni a munkavállaló fiókjába.

Számfejtő lapon az egyéni vállalkozók negyedéves időadatai
Egyéni  vállalkozók  esetében lehetőség van a  számfejtő  lapon megjeleníteni  a  teljes  aktuális
negyedév időadatait, a “Távol töltött napok kiírása” paraméter alatti “EV esetén egész negyedév”
paraméter jelölésével.

Új szakmakódok szocho kedvezmény érvényesítéséhez
A szakképzéshez kapcsolódó szocho kedvezmény érvényesítéséhez új szakma kódokkal bővült a
2608 adatszolgáltatás.

5 0913 03 04 Gyakorló ápoló 2,20
5 0914 03 10 Szövettani szakasszisztens 2,20
4 0732 08 01 Ács 2,42

2658 negyedéves adatszolgáltatás
Az  egyéni  vállalkozók  és  őstermelők  negyedéves  2658  adatszolgáltatása  elkészíthető
a  “Adatszolgáltatás  ”  /  “Negyedéves  adatszolgáltatások”  menüpontban.

2658 negyedéves
adatszolgáltatások

https://tudastar.novitax.hu/2658-negyedeves-adatszolgaltatasok/
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Adóbefizetések lista 2658 alapján
Az adóbefizetések lista 2658 alapján elkészíthető a “Kimutatások ” / “Havi listák” / “Utalás listák” /
“Adóbefizetések  (2658  alapján)”  és  a  “Kimutatások  ”  /  “Havi  listák”  /  “Utalás  listák”  /
“Adóbefizetések  (2608  és  2658  alapján)”  menüpontokban.

Adóbefizetések listák
elkészítése

Őstermelők negyedéves minimál TB-s számfejtése
Az  őstermelők  esetében  a  minimálbér  alapján  megállapított  szocho  és  TB  járulék  kerekítési
különbözetének minimalizálása érdekében lehetőség van a negyedév utolsó hónapjában, egyben
számfejteni a negyedév minimálbéres járulék alapját.

A negyedév utolsó hónapjában, a Havi számfejtés menüpontban, az Egyéb gombnál az Őstermelő
negyedéves min. TB-s számf. funkció leszámfejti a negyedév teljes kötelezettségét.

Ezt a funkciót nem javasoljuk a negyedév utolsó hónapjától  eltérő hónapban használni,  mert
minden esetben a teljes negyedév járulékalapjai alapján készül a számfejtés.

https://tudastar.novitax.hu/adobefizetesek-listak-elkeszitese/
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Átalányadózó egyéni vállalkozó jogviszony változása
Ha az átalányadózó egyéni vállalkozó főállású jogviszonya főállás mellettire vagy fordítva változik,
akkor a személyi adatokban az Szja és járulék beállítások fülön az átalányadós EV jövedelmek
gombnál ellenőrizni szükséges az adatokat és szükség szerint újra kell számfejteni.

Vérszerinti és örökbefogadott gyermek jelölése
A hozzátartozók adataiba bekerült egy új mező Vér szerinti /  örökbefogadott gyermek néven,
melyet a bérszámfejtő program automatikusan bejelöl.

Számfejtő lapon új paraméterek
A  számfejtő  lapon  lehetőség  van  a  munkavégzés  helyének,  a  pótlékátalány  összegének
feltüntetésére is a Megjelenítési beállítások fülön a paraméterek jelölése esetén.

A költséghely részletezés paraméter is  bővült,  így már óraszámok nélkül  is  megjeleníthető a
költséghelyes bontás csak összegekkel.

Egyházi személyek számfejtése
Egyházi személyek számfejtése esetén a bérszámfejtő program a hatályos jogszabályok alapján a
minimálbér  figyelembevételével  állapítja  meg  a  szociális  hozzájárulási  adó  és  nyugdíjjárulék
fizetési  kötelezettséget.

Lehetőség  van  TB  ellátások  számfejtésére  is  az  egyházi  személyek  esetében  az  általános
szabályok alapján.

Tartós megbízási jogviszony EKHO szerinti adózása
Tartós megbízási jogviszonyban, EKHO szerinti adózás esetén, főállás melletti jogviszonyban is
számol a bérszámfejtő program, a járulékfizetés alsó határ alatti  jövedelem esetén, minimum TB
járulékot és szociális hozzájárulási adót.  Ezt a számfejtésen belül, az Egyéb gomb, Minimum
járulék kikapcsolása funkcióval lehet kikapcsolni.
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Szocho csökkentő tételek 2608M-11-es lap XVII. blokk gyűjtése
A “Nyilvántartások ” / “Kiegészítő nyilvántartások 08-ashoz” / “Szocho csökkentő tételek (08M-11
lapra)” XVII.  blokkba már gyűjti  a bérszámfejtő program az aktuális évi igényelt kedvezmény
összegét a korábbi jogviszony(ok) adatai alapján.

Egyéb jogviszonyban otthon támogatás
Egyéb jogviszonyban is számfejthető a béren kívüli juttatások között a 614/00 Otthon támogatás
jogcímre a támogatás összege.
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